

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	12.09.2016

Parkraumuntersuchung zur Vorbereitung eines Parkraumkonzeptes hier: Nachfragen zur einer Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen in der Bezirksvertretung Ehrenfeld aus der Sitzung vom 06.06.2016, TOP 7.4.1

„Die Bezirksvertretung nimmt die Antwort der Verwaltung zur Kenntnis.
Frau Martin (Fraktion Bündnis 90/Die Grünen) merkt an, dass ihre Fraktion mit der Antwort nicht einverstanden ist, da auf die konkreten Fragen nicht bzw. nur unzureichend eingegangen worden ist. Sie bitte um konkrete Beantwortung der Fragen 1, 4 und 5. Außerdem kritisiert sie, dass eine Vorstellung der Ergebnisse der Parkraumuntersuchung Ende 2016 zu spät ist.“

Frage 1:

„Welche Ergebnisse hat die Verkehrserhebung am 25.8.2015 gebracht?“

Frage 2:

„Warum wurden diese bisher nicht der BV Ehrenfeld vorgelegt?“

Frage 3:

„Wann sollen die Ergebnisse der BV Ehrenfeld vorgestellt werden?“

Frage 4:

„Wann sollen die Ergebnisse, wie beschlossen, der Öffentlichkeit vorgestellt werden?“

Frage 5:

„Wann ist nach aktuellem Zeitplan mit der Erarbeitung eines Parkraumkonzeptes für das beschlossene Gebiet im Stadtteil Ehrenfeld zu rechnen?“

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1 und 2:

Die Ergebnisse der Parkraumuntersuchung werden zurzeit noch ausgewertet. Die Auswertung wird voraussichtlich im Herbst 2016 vorliegen.

Zu Frage 3:

Die Ergebnisse der Parkraumuntersuchung und mögliche Planungsalternativen können nach derzeitigem Planungsstand im ersten Quartal 2017 der Bezirksvertretung vorgestellt werden.

Zu Frage 4:

In Abstimmung mit der Bezirksvertretung kann daran anschließend das Parkraumkonzept der Öffentlichkeit vorgestellt werden.

Zu Frage 5:

Der abschließende Umsetzungsbeschluss ist ab Mitte 2017 vorgesehen.